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PE3IOME (ITACIIOPT)

HasBa

MeTta

Piyne BUpoOHUIITBO

Bupyuka Bix peamizarii:

YucenbHICTh MPAlIOIYUX
Piunwmii ¢honp omiatu mpairi

Bupobuudi BuTpatu

[ToraiieHHs1 KpeauTy

B T.4. 3@ paXyHOK YaCTKOBOI'O
BIIIIKOyBaHHS 3 JlepkaBHOTO
O10IKETY

Cmiata  BIICOTKIB  0OaHKIBCHKOI'O
KPEIUTY

T.4. 324 paxyHOK  YacTKOBOIO
BIJIIIKOTYBaHHS 3 JlepxaBHOTO
Or0IKETY

Pazom BuTpar

T.4. 324 paxyHOK  YacTKOBOIO
BIJIIIKOTYBaHHS 3 JlepxaBHOTO
010 IKETY

[TpubyTox

Cyma ButTpat Ha OyJIBHUIITBO
CBUHOKOMILJIEKCY

Cyma BUTpaT Ha 3aKyMiBIIIO
MaTOYHOTO MOTOJIB’ sl CBUHEN
TepMiH OKYIHOCTI:

3 OYaTKy OyJ1BHULITBA

3a MepioJi BUpOOHUYOT AISTTLHOCTI

CTBOPCHHSI KOMILJIEKCY 110 BUPOOHUIITBY
CBHHHUHHU

BUPOOHUIITBO TPOJYKIi CBUHUHU 3
3aMKHYTHM  O0OpOTOM  cTajga  JuIA
975 romiB cBMHOMATOK Ta 12128 roiis
CBUHEHN HA BIATOAIBIL 0 8 —MICAYHOTO
BIKY

12000 romiB Ha pik

151734 tuc. rpuBeHb

20 ocib
432 Trc. TpUBEHb

97931 Tuc. rpuBeHb

72270 THC. TPUBEHB

23800 THC. rpUBEHB

5971,6 Tuc. rpUBEHb

1719,2 tnc. rpuBeHb
176172,6 Tuc. rpuBeHb

25519,2 Tuc. rpuBeHb
1080,6 Tuc. rpyBEHb

72270 THC. TpUBEHB
2800 Tuc. rpuBeHb

7 pokiB
5 pokiB
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META PO3POBKMU BIBHEC-IIJIAHY

Metoro po3poOku Oi3HEC-TUIaHy € BUPOOHMIITBO MPOAYKIi CBUHUHU 3
3aMKHYTHM 000pOTOM cTajaa g 975 roniB cBUHOMATOK Ta 12128 roiiB cBUHEH Ha
BIITOAIBII1 10 8 —MICSYHOTO BIKY, IO JJACTh MOXJIMBICTh IIIOPIYHO OTPUMYBATH /10
600 TonH m’sica Ta 10 40 000 THc. rpUBEHb BUPYUYKH BiJl peajizarlii.

TEXHOJIOI'ITSA BUPOBHULITBA

CBHHOMATKH
KinpkicTs mopocsT 3a 1 onopoc - 10 romnis
KisbKicTh 0MOPOCIB 32 PIK - 2
[Tepion cymopocHOCTI CBUHOMATOK - 114 nHiB
[TincocHumii mepiox - 60 nH1B
@D1310JI0TTYHUN BIAIIOYUHOK - 30 nHiB
Piuna BuGpakoBka - 35-40 %

IMopocsita 1o 2 micsiniB — (60 aHiB - 16 Kiorpam)

Bara npu HapokeHHi - 1 kinorpam
CepenHb01000BUM TTPUPICT - 250 rpam
IMagix - 6-12%

IMopocsiTa Bix 2 10 4 micsiiB - (60 qHiB — 40 KiJTorpam)

Cepeanbo1000BHil IPUPICT - 400 rpam
IMagix - 3-5%
Ceuni Ha Bigroaisii — (123 ani -120 kr)

Cepennbo1000BHil PUPICT - 650 rpam

[Mamix 1-2 %

Bumyiennii 3a0iit 2-4 %

CxeMa BHUpPOOHMIITBA CBMHHMHU — TNO3MIHHO, 3 7 JEHHHUM BUPOOHUYUM

LUKJIOM.

B TBapuHHMIIbKMX TIPUMIMIEHHSIX Oyae 3acTOCOBaHO O€3MiJICTUIIOUHE
BUPOOHULITBO. CBUHOMATKH OYyJyTh PO3MILIEH] B 1HAUBIIyalbHUX a00 IPyMOBUX
CTIJIaX B 3aJIeKHOCTI BIJ MEPIOYy PENPOAYKIIHHOIO IMUKIY; MOpOcsATa Ha
JIOPOILIYBaHHI Ta CBHMHI HA BIJATOJIIBII - B IPYNOBUX CTiHIax.

TBapuHHUIIbKI ~ TpUMINIEHHS  OyayTh  3a0e3meueHi  TeXHOJIOTTYHUM
obmagHanusaM ¢ipmu ,,Brunnthaller — CS”, Prelouc.

OcHOBHUW TPOAYKT — CBUHWHA (peaiizaiisi CBHHEH JKHUBOI Baroro
120 kimorpam), moOIYHUN TPOIYKT — HAIMIBPIAKHMEA THIl CBUHEH.
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BUTPATHU HA BUPOBHHUIITBO

IToTpedu KoMILIEKCY N0 BUPOOHUIITBY CBUHUHM:
TBapUHHUIIEKI TPUMIIICHHS 1711 CYTIOPOCHUX CBUHOMATOK
[{enTp 3ariigHEHHS
CBHHOMATKH SUIOB1
Xpsku
BigaineHHs 1t omopocy Ta I0pOIyBaHHS MTOPOCIT
TBapuHHUIIbKE TPUMIIIIEHHS IJI BIATOIBIII CBUHEH
€MKICTh JUIS  NpUMMaHHS HaIlIBPIAKOTO THOK 3 TBapUHHHUIIBKOTO
MIPUMIIICHHS
€MKICTB JJ1 30€epiraHHs HaIIBPIJKOrO THOIO Ta CTIYHUX BOJ
€MKICTh 1711 30MpaHHs BIIXO/I1B
Maiifanuuk JJisi TOJIaHHS BIAXOJIB 3 CKJIAJChKOI €MKOCTI B TMOJaHy
ITUCTEPHY
Kanamnizamiiina cucrema ( 11 BIABEJICHHS BOJM 3 TTOKPIBJII TBAPUHHUILIBKUX
IPUMILIEHB B ICHYI0Y1 BOJOTOKH)
Bononposiz
KabenbHa po3noaiyibua cucTeMa 30BHITHS
TpancdopmaropHa miicTaHIIis
Komynikarii
He3indexniifauii B’i31
Bigminenns qis 30epiranHs 3aru0JIMX TBApUH
OropoiKkeHHS
OzeneHneHHs TepuTopii

[TpunOanHss MAaTOYHOTO TIOTOJTIB’ ST CBUHEH!
3akymiBis 1 rojsoBu cBUHKH Baroro - 100 kijmorpam
3akyniBas 1 rosoBu kHypis Baroto - 110 kutorpam
2632,5 THC. TPUBEHB
[TpunOanns cBuHOK : (975 romiB x 100 kr)x 27 rpH/Kr =
[TpunOanns kHypuiB : (49 romis x 110 xr) x 27 rpH/TpH = 145,5 tuc. rpuBeHp
PA3OM: 2778,0 THC. TPUBEHB

KinbkicTh mMOTOIB St HA BIATOIBIII
Buxin mopocsT - BChOro:
Ha OCHOBHY CBHHOMATKY 3a 2 onopocu — 20 mopocsT;
3araJlbHUM BUX1J] TOPOCST:
975 ceunomatok x 20 mopocsat = 19500 nopocst

Buxizx nopocsT 3 ypaxyBaHHSIM TEXHOJIOTTYHUX BTpAT :
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1) 3a nepioo oo 2 micayie — (empamu-10%)
19500 ronis mopocsr x 10 % = 1950 romnis
19500 — 1950 = 17550 roxnis

2) 3a nepiood 3 2 0o 4 micayie — (empamu -5%)
17550 x 5% = 875 ronis
17550 — 875 = 16675 ronis

3) ssedenns pemonmuux céurnok — (00 25%)
16675 x 25% = 4169 romis
16675 — 4169 = 12506 roni

4) 3a nepioo na 6ioeodieni — (empamu -3%)
12506 x 3% = 378 romniB
12506 — 378 = 12128 roxis

KinpkicTe moroiiB’s cBUHEN Ha B1Aroaisil ckiane 12128 romis.

EKOHOMIYHE OFTPYHTYBAHHS BUPOIIIYBAHHSI CBUHEN HA
BIATI'OAIBJII:
1-¥ pik BUPOOHMYOT0 HUKJILY
[TapyBaHHSI CBUHOK — ClYEHb
Onopoc — KBITEHb-TPaBEHb

OTpuMaeMo MOpoCAT 32 OJUH OMOPOC BiJI CBUHOMATOK: 9750 ronis
975 ceunomatok X 10 ros. mopocAar =
Brpatu npumiiony 3a miacuchuii nepion ( 10% ):

9750 ron. x 10 % = 975 ronis
3aUIIUTHCS TTIOPOCSIT: 9750 ron. — 975 ron. = 8775 romis
Brpatu npumiiony 3a nepiof popoiryBanHs (5%):

8775 ron. x 5% = 439 romiB
3aIUIIATHCS MOPOCSAT: 8775 ron. — 439 ron. = 8336 romis
BuaineHo cBUHOK JIJ11 pEMOHTHOTO MOT0JIiB s (25%):

8336 rou. x 25% = 2084 ronis
3aIUIINATHCS MOPOCAT: 8336 ros. — 2084 ron. = 6252 ronis
Brpatu npumiiony 3a nepioa Ha Biaroaismi (3%):

6252 ron. x 3 % = 188 romxis
3anuImmMThECA CBUHEN HA BiArodiBiai: 6252 rox. — 188 roi. = 6064 roinis

Peanizariist moromiB’st CBUHEN — rpyJI€Hb

3aranbpHa Bara CBUHEH, 110 OyyTh peasizyBaTucs :

6064 romn. ceunent X 120 kr = 727,7 ToHHN
Bupyuka Big peanizariii : 727,71 x 20 000 rpa/T = 14554THC. TpUBEHB
[TponoBsxeHHs: BUPOOHUYOTO IIUKITY:
[TapyBaHHSI CBHHOK — CEpIIEHb
Onopoc — nucronaa-rpyieHb
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2-il pik BUPOOHUYOTO IUKITY
Peamizanis morosiB’st CBUHEH — JiuneHs

[ToromniB’st cBUHEI HA BIATOIIBIIL: 6064 romis
BubpakoBka nmorois’st cBUHEH 1750 romis
3aranpHa Bara IMoroJiiB’s CBUHEH, 1110 peai3y€eThCs:

(6064 ron. + 1750 ron.) x 120 kr = 937,7 TOHHH
Bupyuka Bijn peanizanii : 937,7 T x 20 000 rpH/T = 18754 tuc. rpuBeHb

[IponoB:keHHS BUPOOHUYOTO IIUKITY:
[TapyBanHs — Gepe3eHb
Onopoc — 4YepBEHb — JIUIEHb
[TapyBaHHS — )KOBTEHB
Omnopoc — ciueHp-T10THH (3 POKYy)

3-il pik BUPOOHUYOI0 HIUKITY
Peanizartist — motuii (omopoc 2 poky)
BCbOI'O Bupyuka Bix peamzaiii — 18754 tuc. rpuBeHb
[TapyBaHHSs — TpaBEHb
Omnopoc — ceprieHb-BEpECEHb
Peanizariis — Bepecenb (0mopoc 2 poky)
BCbOI'O Bupyuka Bij peamzaiii — 18754 tuc. rpuBeHb
[TapyBanHs — rpyieHb

4-i1 pik BUPOOHMYOI0 HUKJITY
Peanizariist — kBiTeHb (OMOPOC 3 POKY)
BCBHOI'O Bupyuka Bij peanmizatii — 18754 Tuc. rpuBeHb

Onopoc — 6epe3eHb
Peanizaris - mucronan
BCbOI'O Bupyuka Bix peamzaiii — 18754 tuc. rpuBeHb

[TapyBaHHs — IMNICHB
Onopoc — KOBTEHb
5-if pik BUPOOHUYOI0 HUKITY
Peanizariist — uepBeHb(onopoc 4 poky)
BCBOI'O Bupyuka Bif peanizaiiii -18754 Tuc. rpuBeHb

ITapyBaHHs — JIFOTHN

Onopoc — TpaBeHb-YE€PBEHD

Peaunizartist - rpy/ieHb

BCBOI'O Bupyuka Bif peanizaiii -18754 Tuc. rpuBeHb

3apo6iTHa 1aTa npaniBHUKIB
TexHIYHUN ITepcoHal Ta IpaIliBHUKH, IO JOTISAAI0Th
3a Xy/100010 - 15 ocib
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[HI11 paliBHUKY - 5 ocib
Piunwmii ¢ponp 3apo6iTHOT TUIaTH ( 3 HApaXyBaHHSIMH ):
(15 gom. x 2000 rpu/mic) x 12 mic. =
(5 gom. x 1200 rpu/mic ) x 12 Mic. =

(360 000 rpu + 72 000 rpr) x 36% =

360 000 rpuBeHb
72 000 rpuBeHb

Pazowm : 432000 rpuBeHb

Kopmu

Kopmamu cBuHI 3a0€3MeuylOThCS 32 PaxXyHOK KaHATHOTO TPaHCIOPTEDPY,
SKHUI JJa€ 3MOTy TPAHCTIOPTYBAHHIO KOPMOBOI CyMillli 3 OyHKepy, pO3MIIIEHOTO 3a
MeKaMH TBAPUHHHUIIBKOTO MPUMIIICHHS, B JO30BAaHUN MPHUCTPI Ta CaMOTOT1BHUIII.

Cucrema KOpMO3a0e3MEYeHHs] € aBTOMATHYHOIO, KEPyBaHHSA SKOIO
IPOBOAMUTHCS 3a JOIIOMOTO0 LIEHTPAIBHOTO KOMII IOTEpPY Ta PYYHOI'O TEPMIHATY.

[IporpamMue 3a0e3nedeHHs JO03BOJISIE KEpyBaHHS BCiMa KaTEroOpisiMU
Xyno0u, 10 po3MillieHa B CTiiiax.

Ta0mums 1
P03anYHOK HOTp€6I/I B KOHIOKOpMax
Hopma | Ha mepion Banti
n ., Kieki B JICHD BCHOI'O Bceroro aIiTICTL 3araigbpHa
Kareropis Oroms A VIBKICTD Ha (Ha Bce KOPMIB, I BapTICTh,
(rouiB) JTHIB 1 ., KOpMY,
rOJI., | TOTOJIB’SI) | II.KOPM.OJX THUC.TPH
r 1 I'pH
Comnovar | 975 120 | 40 | 4680 | 4914 | 2000 | 936,0
CBHUHOMATKHU
xomoeti 975 245 3,0 7166 7524 150,0 1074,9
i cynopocHi
ke 49 365 | 45 | 805 845 | 150,0 | 120,7
Doposma o | 17550 50 03 | 2632 | 2764 | 150,0 | 3948
o 16675 60 15 | 15007 | 15757 | 150,0 | 2251,1
covomi | 4169 180 23 | 17260 | 18123 | 150,0 | 2589,0
o | 12128 117 2,6 | 36893 | 38738 | 120,0 | 44272
BCHOI'O 84443 88665 11793,7
Tabmuis 2
Po3paxyHok moTpebu B 3eJICHMX KOpMax
Hopwma | Ha mepion Baori
I g | Kigex B JICHb BCHOTO Bcworo aI;TICTB 3aranbHa
Kareropis OrosIB A HIPKICTH Ha (Ha Bce KOpMIB, I BapTICTbh,
(romiB) JTHIB 1 ., KOpMY,
rOJ., | TIOTOJIB’SI) | II.LKOPM.OJX THUC.TPH
r 1 I'pH
Comowar | 975 120 | 60 | 7020 | 1264 8 56,2
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wwen | 975 | 155 | 50 | 755 | 1360 | 8 | 604

1 CyIIOpOCHI

e 49 155 6,0 456 82 8 3,6
e 16675 60 2,0 | 20010 | 3602 8 160,1
pevormi | 4169 155 | 50 | 32310 | 5816 8 258,5
comim. | 12128 | 117 | 50 | 70949 | 12771 8 567,6
BCEOTO 138301 | 24895 1106,4

Bapricte 1 m.xopm.oa. = ( 12900,1 tuc. rpu: 113560 11 kopm.ox.) = 113,5 rpuBenn
Boaonocrauanus

Bona Oyne nmigBeneHa 10 TBApUHHUIBKUX MPUMIIIEHh HOBUM BOJOIPOBOJOM.
BononanyBanHs Xyo0u 3a0e31e4yeThCsl BOJOMPOBOAOM J0 YAIIEUYOK MOIIKU.

Ta6nuis 3
[ToTpeOa BoaM 1Jisi HATyBaHHS X001
I - Hopwa . [Torpeba B [Torpeba
. OI'0JI1B s CIIOKMBAaHHSA Kinpkicts .
KaTeropl;I . 1 . JC€Hb Ha BCEC BCbOI'O HaA PIK,
(romniB) B JICHb HA TTHIB [OTOMiB s, 1 e
roi., 1
oo 975 23,0 120 22425 2691
CBUHOMATKHU
X.OJ'IOCTi . 975 13,8 245 13455 3296
i cynopocHi
Kuypi-ririqamxu 49 6,5 365 318 116
205 f;giio 17550 0,8 60 14040 842
= 2-4 mican 16675 1,5 60 25012 1501
i‘;ﬁgzz{zz“ 4169 3,0 180 12507 2251
;];?g;:;l 12128 6,5 117 78832 9923
PA3OM 19920
Tabmuns 4
TexniuHi noTpeOu BOAM (OUHUIIICHHS MPUMIIIECHHS)
Hopwma [Totpeba B neHb [ToTpeba
. [Toromni’st cnokuBaHHs | KuTbKIiCTh p A peba,
Kareropis in) 5 1eHD Ha | i Ha BCE BCHOTO Ha pIK,
(ronis nron I MOTOJIIB’ 5, JI M
S;T;?:la T 975 6,43 120 6269 752
oo 4169 0,23 180 959 173
o 12128 0,28 117 3396 397
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PA3OM | | | | 1322

Tabmurs 5
CanitapHi noTpeOu BOAM
Hopma
Kinbkictb CIIO>KMBAHHS Ha Bcrworo 3a Bceporo 3a pik,
MpaliBHUKIB,YOA. | | mpamiBHUKA B JI€Hb,JT M

JICHB, T
CanitapHe
Canirapie 20 120 2400 876,0
PA3OM 20 120 2400 876,0

PazoMm notpeba y BogonocTauanHi mo KOMIuiekcy - 22118 ky6.meTpiB y pik.
Butpatu no Bogonocrayansio : 22118 M X 2,5 rpH/T = 55,3 THC. TPUBEHB

Po3mimenus mo criijaax

TBapuHHUIIbKE TPUMIIIIECHHS JIJIsI CYIIOPOCHUX Ta MOJIOJIUX CBHHOMATOK OyJie
pO3JIJIEHE Ha CiM CaMOCTIMHHMX BifaiieHb. CaMOCTIHOIO YaCTUHOI MPHUMIIIEHHS
OyJie TaKoX BIAJUICHHS JJIA XPsKiB. Jlo TBApMHHUIIBKOTO MPUMIIIECHHS MPUETHAH]
OyHKepHU ISl KOPMOBHX CyMIIIICH.

Po3MmilieHHst CBUHOMATOK B BUIJIUIEHHI Pa30M 3 MOPOCSITaMH JI0 BiJTyYEHHS
OyJe B IIECTH CaMOCTIMHUX BIIJIJIEHHSAX B CTIIaxX JJs MPUHMMaHHS OMOPOCIB.
Criitia 3a0e3nedeHi NpsMOI0 KIITKOK ( 110 MEPEeBEPTAEThCA Ta BIAKPUBAETHCS)
JUTSl CBMHOMATKH, TOIBHUIICIO JIJIST TTOPOCHT.

Po3MmillleHHsT 1O CTiiljlax MOPOCAT Ha JIOPOILIYBaHHI CHPOEKTOBAHO B
10 BiaiIEHHSAX B TPYNOBHX CTiiaX ( B KOKHOMY — 6 CTiiI 1o ABa psiau). ['pynosi
CTi/JIa MalOTh NIEPETOPOIKH.

TBapuHHUIIbKE TPHUMIIIIEHHS JIJI1 CBUHEH Ha BIITOMIBJII PO3AUICHE HA JIECATh
caMOCTiiHUX BiaaineHb. CBHHI po3MillleHl B TPYMOBUX CTIiiJlax Ha penrnTkax. B
KOXXHOMY BIJITIJICHH] 3aIIPOIIOHOBAHO BCTAHOBUTH YOTHUPH TPYNOBUX CTiilJia B JIBa
psau. Jlo npumilnieHHs npueaHaHi OyHKepU sl KOPMOBHUX CyMIIIIEH.

BenTniasmin
BenTtunsiisi 3M1MCHIOETHCS 3a JOTIOMOTOI0 CUCTEMHU YIpaBiiHHSA. B KokHOMY

BIIJIVICHH] € BEHTWIAIIMHI KaHaJHU, K1 3aKIHYYIOThCSI BEHTWISLIIMHUMHU [aXTaMU
3 BMOHTOBAHUMH B HUX BEHTHISITOPAMH.

BupoOHn4e o0s1aiHaAHHS pe3epByapiB
BupobHrda cuctema BHpIIIye TOMOTEHI3AII0 HAMIBPIAKOTO THOKO B

MepeKauylounx Ta CKJIaJAChKHUX pesepByapax. Bci  emkocti 3abe3nedeHi
CUTHAJTI3AITI€I0 MAKCUMAIBLHOTO Ta aBapiifHOTO PiBHIB.
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Jlis 30upanHsa Ta 30epiraHHsi HAMiBPiJKOrO THOKO Ta CTIYHOI BOAM OyIyTh
BUKOPHUCTaHI HAJ3eMHI 3aJ11300€TOHHI pe3epByapu. HamiBpinkuii THIH 13 KaHaIIB
Oyle HaaXOOUTH Yepe3 HOBY KaHaTi3allilo TBAPUHHUIIPKOTO TMPUMIIICHHS B
nepeKadyrodi pe3epByapu, 3 AKX Oy/e mepekadyBaTHCS B HAJ3EMHI pe3epByapH.
Tepmin 30epirans — 4 MicsIIl.

Tabmui 6
IIpoaykuisi HAMIBPiAKOI0 rHOIO
. Hopwa Ha Bce . Beboro Buxin
. [ToroniB’s | BUXOIY THOKO ., KinpkicTe .
KaTel"Oplﬂ (FOJ'I ) Ha 1 ToIL. B IIOT'OJI1B 4 B HiB THOIO 3a PIK,
' ) JI€Hb,JT a Ky0. METpiB
JICHb, JI
ChuoMaTKH 975 26,8 26130 120 31356
II1ACHUCHI1
CBUHOMATKH
XOJIOCTI 975 10,3 10042 245 2460,3
1 CyIopocCHi
Kaypi-1u1i tHuKN 49 7,4 363 365 132,5
HZOPOC."” 1o 17550 1,0 17550 60 1053,0
-X MICAII1B
-,,- 2-4 Micsi 16675 1,5 25013 60 1500,8
Penorrriit 4169 35 14502 180 2626,6
MOJIOAHSK
Coini Ha 12128 7.4 89747 117 10500,4
B1ArOoa1BJI1
PA30OM 21409,2
Ta6muis 7
Crivni Bogu (mpuOMpaHHS TBAPMHHULUBLKHUX NPUMIiLLICHb)
., Hopma Ha Bce o Besoro
. Iloromip’s -, KinmpkicTh .
Kareropis (ror.) Ha 1 roi. B MOTOJIIB S B HiB 3a PIK,
' JI€Hb, JI JICHb,JT Ky0. MeTpiB
CeuHOMATKH 975 6,43 6269 120 752,3
I1JCHUCHI1
PemonTHui 4169 0,23 959 180 172,6
MOJIOJIHSIK
Ceuni Ha 12128 0,28 3396 117 397,3
BIJATO1BII1
PA30M 1322,2
Ta0Omurg 8
CriuHi BoaH i3 CAaHITAPHOI0 0012 THAHHS
Kareropis ‘ KinbKicTb ‘ Hopwma ‘ Beporo B ’ Bceboro 3a pik, ’
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MpaIiBHUKIB Ha | mpamiBHUKA JI€HB, T Ky0. METpiB
B JICHB,JT
Canirapne 20 120 2400 876,0
o0JaiHaHHs
PA3OM 876,0

Piynmii 06csr HamiBpiAKOTO THOO Ta CTIYHOT BOJIU:

21409,2 ky6. merpiB  +1322,2 ky6. merpiB + 876,6 ky0. meTpiB =
23607,4 xy0. meTpiB.

Bapricts THOIO (Ipu yMmOBI #oro peamizarii): 23607,4 xy0. metpiB X 50 rpH/T =
1180,4 THcC. rpuUBEHb.

Enexrpoenepris

[ligkito4eHHs  TBapUHHUUBKUX MPUMILIEHb Oylne MpPOBOAMTHCS 32
JIOTIOMOTOI0 Ka0eIbHO1 CITKM 3 HOBO1 mijcTaHiii. OCBITICHHS CHPOEKTOBAHO 3
BUKOPHUCTAHHSM JIIOMIHECIIEHTHUX Ta JIaMIIOBUX OCBITIIIOBAJILHUX MTPUOOPIB.

MakcumaiibHe CIIOXKUBaHHS €JIEKTPOEHEPTr1i CIIPOeKTOBaHO B po3mipi 180 kBT

180 kBt x 12128 romnis = 2183040 kBt
2183040 kBt x 0,80 rpa/xkBt = 1746,4 Tuc. TpUBEHB.

Temn1o3a0e3neyeHHs

OnaneHHs CaHITAPHOTO TPUCTPOIO Oyae 3a0e3MedYeH0 KOHBEKTOpaMH,
NIIITPIBaHHS BOAU — €JIEKTPUYHUM aKyMYJIITOPHUM HarpiBaueM.

OnaneHHs TEXHOJOTIYHUX NPUMILIEHb OyJe MPOBOAUTUCA 32 JOTOMOIOKO
eJIeKTpo- (a00 ra30BOro) KOTJia Ta BoJoHarpiBauiB. Bes cucrema Oyje miikiiroueHa
JI0 aBTOMATH30BAaHOTO YIMPABIIHHA pPa3oM 3 CHUCTEMOIO BEHTHWJIALII OKPEMHX
BUPOOHUYUX 00’ EKTIB.

O3es1eHeHHsI TepUTOPIl
HacamxenHst KyIiiB Ta JepeB MO 3aBEPIICHHIO OY/IBHHUIITBA KOMILJIEKCY

Oyne mpoBoauTHCA 1HBecTopoM. lle € oaHuMM 13 3axoiB IIOM0 MiHIMI3amMil
HECTIPUATINBOTO BIUTUBY HAa HABKOJIUIITHE CEPEIOBHIIIE.

PO3PAXYHOK OKYITHOCTI CBUHOKOMIIVIEKCY

1-ii pik
Ha OyaiBHMIITBO KOMILIEKCY BIJIKpHUTA
BIIHOBJIFOBAJIbHA KPEAUTHA JIHIA 722770 TUC. TPUBEHD
OTtpumaHo KpeauTy 40820 THC. TPUBEHD

Cmiata BiJICOTKIB OaHKY 3a KOPUCTYBAaHHS
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KpEeauTOM (3 ypaxyBaHHSAM 3[€LIEBICHHS

B1JICOTKOBOT CTaBKH) 816 TuC. rpUBEHB
2-i pik

Ha OyaiBHHULITBO KOMIUIEKCY OTPUMAaHO

KpEeauT 31450 Tuc. rpuBeHb

Crutara BIJICOTKIB OaHKY 3a KOPHUCTYBaHHS

KpeAUTOM (3 ypaxyBaHHSM 3/CIICBICHHS

BiJICOTKOBOI CTaBKH) 1445 tuc. rpuBeHb
3a 2 poku OyAiBHHUIITBA B PE3yJIbTATI

CIUIaTH BIACOTKIB OAHKY 32 KOPUCTYBAHHS

KPEAUTOM OTPUMAHO 30UTKY B CyMi 2261 THC. TpUBEHB

3-i1 pik
YactkoBe BimmkoayBanHs 3 JlepxkaBHoro Oromkery 35000,0 THC. rpuBeHb
BapTOCTI Oy/IIBHUIITBA TBAPUHHUIIBKUX MPUMIIIEHb
K1 HaIIpaBJICH] HA :

Butpatu nHa mnpunbanus maroyHoro moromiB’s 2800,0 Tuc. rpuBeHb

CBUHEU

Cmiata BIACOTKIB  OaHKy 3a KOPHUCTYBaHHS

KpPEIUTOM 913,0 Tuc. rpuBeHb

(3 ypaxyBaHHSIM 3JICIICBJICHHS  BIJCOTKOBOL

CTaBKH) -

[Toramennst KpeauTy 23800,0 Tuc. rpuBeHb

3aMIIOK KOUITIB HA BUPOOHUYY JISSIbHICTD 6680,8 THC. rpUBEHb

BurpaTu Ha BUPOOHUYY AiSIBHICTH
1. 3apoOitHa maTa — 432 Tuc. TpUBEHD
2. Kopmu — 12900,1 tuc. rpuBeHb
3. 3acolbwu 3axucry — 242,6 THC. TPUBEHb
4. Bopa-— 55  TwHC. rpUBEHb
5. TpaHcmopTHi BUTpaTH [JIsl IEPEBE3CHHS KOPMIB :
(30 xm x 8444 T xoHuKOpMIB) X 0,6 TpH/ T/KM = 152 TtHc. rpuBeHB
6. YTpumaHHS OCHOBHHX 3aCO0IB — 2053,5 THC. TpUBEHb
B T.4. CJICKTPOCHEPT1S — 1746,4 Tuc. rpuBeHb

/. 3araabHOBUPOOHWYI BUTPATH — 2502,0 Tuc. rpUBEHb
8. Amoptu3zaris — 1300,0 Tuc. rpuBeHb
9. Bcboro Butpar 19637,2 Tuc. rpuBeHb
10. Bupyuka Bin peasi3zauii npoxykuii 15734,4 Tuc. TpUBEHD
11. Mpubdyroxk Bix rocmogapcbkoi mnpoaykuii (s

VPAXY8aHHAM — KOWIMI8  YACMKOBO20  BIOWKOOYBAHHA 3 2778,0 THc. IrpUuBeHb
Hepotcasrnozo 6100xcemy)

https://studik.info/




agrONE

o

abrwnE

o

10.
11.
12.
13.
14,

4-ii pik
Burparu Ha BUPOOHMYY TISJIBLHICTD

3apobiTHa miara - 432 THUC. TPUBEHB
Kopmu - 12900,1 Tuc. rpuBeHb
3aco0u 3axucTy - 242,6 THC. TPUBEHD
Bona — 55  THC. TpUBEHb
TpancropTH1 BUTpaTH AJIsl IEPEBE3CHHS KOPMIB :

(30 kM x 8444 T xonukopmiB) x 0,6 TpH/ T/KM = 152 Tuc. rpuBeHb
YTpruMaHHs OCHOBHUX 3aC00i1B - 2053,5 THC. TPUBEHb
B T.4. CJIGKTPOCHEPTs - 1746,4 Tuc. rpuBeHb
3aranbHOBUPOOHUYI BUTPATH - 2502 THC. TpUBEHDb
AMopTH3anis - 1274 tuc. rpuBeHb
Bcboro BurTpar 19611,2 Tuc. rpuBeHb
CraTta BiJICOTKIB 0aHKIBCHKOTO KPEIUTY 969.,4 THC. rpuBEHBb
Pa3om Burtpar: 20580,6 Tuc. rpuBeHb
Tlepexionuii 3anuuiox Koumis 8io cymu

YacmKo8020 8i0UKOOY8aHHA 3 [lepocasHo2o 806,2 THC. TPUBEHB
O10021cemy

Bupyuka Bin peasizanii npoxykuii 19934.,4 Tuc. rpuBeHb

IIpudyrok Bix rocmogapcbkoi mnpoaykuii (s
VPAxXy8aHHAM — KOUIMIB YACMKOB020  GIOWKOOVBAHHS 3 160,0 THUC. [PUBEHb
epoicasrnozo 6100xcemy)

-ii piK

BurpaTtu Ha BUPOOHUYY AISIVIBHICTH
3apobiTHa miara - 432 TUC. TPUBEHD
Kopwmu - 12900,1tuc. rpuBeHb
3aco0u 3axucTy - 242,6 THC. TpPUBEHb
Bona — 55  TuC. rpUBEHB
TpaHcnopTHI BUTpaTH JIJIsl IEPEBE3CHHSI KOPMIB :
(30 kM x 8444 T xoH1KOPMIiB) X 0,6 TpPH/ T/KM = 152 Tuc. rpuBeHb
YTpuMaHHS OCHOBHHX 3aC00IB - 2053,5 THC. TpUBEHD
B T.4. CJICKTPOCHEPTIS - 1746,4 Tuc. TpUBCHD
3araJibHOBUPOOHHY1 BUTPATH - 2502 TuC. TpUBEHD
AmopTu3zariis - 1248 Tuc. rpuBeHb
Bcboro BuTpar 19585,2 Tuc. rpuBeHb
CrnaTta BiICOTKIB OaHKIBCHKOTO KPEIUTY 969,4 Tuc. rpuBeHb
[ToraiieHHst KpeauTy 18000 Tuc. rpuBeHb
Pa3zom Burtpar: 38554,6 Tuc. rpuBeHs
Bupyuka Bin peasizanii npoxykuii 38688.,4Tuc. rpuBeHb
IpubdyTok Bix rocnogapcbKoi NpoayKil 133,8 Tuc. rpuBeHs
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6-ii pik

Burparu Ha BUPOOHMYY TIAJIBHICTD

3apobiTHa miara -

Kopmu -

3aco0u 3axucTy -

Bona —

TpaHcnopTH1 BUTpaTH JJisl IEPEBE3CHHS KOPMIB :
(30 xm x 8444 T xonukopmiB) x 0,6 TpH/ T/KM =
YTpumaHHS OCHOBHHX 3aCO0IB -

B T.4. €JIGKTPOCHEPTs -

3aranbHOBUPOOHUYI BUTPATH -

AmopTu3zaris -

Bcworo BurTpar

CrnaTa BiJICOTKIB 0aHKIBCHKOTO KPEIUTY
[TorameHHs KpeauTy

Pa3om Burtpar:

Bupyuka Bin peasizanii npoxykuii
IIpudyToK Bix rocnogapcbKoi NpoAyKIil

/-1 piK

432 THC. TPUBEHD
12900,1 Tuc. rpuBeHb
242,6 THC. TPUBEHB
5 THC. TPUBEHB

152 Tuc. rpuBeHb
2053,5 TtwHc. rpuBeHB
1746,4 Tuc. TpUBEHD
2502 Ttuc. rpuBeHb
1224 Ttuc. rpuBeHb
19561,2 Tuc. rpuBeHb
609,4 Tuc. rpuBeHb
18000 tuc. rpuBeHb
38170,6THc. rpUBeHD
38688.,4Tuc. rpuBeHD
517,8 Tuc. rpuBeHb

BurpaTtu Ha BUPOOHUYY AISIIBHICTH

3apo0iTHa miara -

Kopwmu -

3aco0u 3axucTy -

Bona —

TpancnopTHI BUTpaTH JIJIsl IEPEBE3CHHSI KOPMIB :
(30 kM x 8444 T xoHIIKOPMIB) X 0,6 TpH/ T/KM =

YTpruMaHHS OCHOBHHX 3aC00IB -

B T.4. €JICKTPOCHEPTis -

3aranpHOBUPOOHUY1 BUTPATH -

AmopTu3zariis -

Bcboro BurTpar

CrnnaTta BIICOTKIB O@HKIBCHKOTO KPEIUTY

[lorameHnHs1 KpeauTy

Pa3zom Burtpar:

Bupyuka Bia peasizanii npoxykuii

IIpudyTok Bix rocnogapcbKoi NpoayKuil

432 THC. TPUBEHb
12900,1 Tuc. rpuBeHD
242,6 THC. TPUBEHb
55  THC. rpUBEHb

152 Tuc. rpuBeHb
2053,5 TtuHc. rpuBeHb
1746,4 Tuc. TpUBEHD
2502 Tuc. rpuBeHb
1199 Tuc. rpuBeHb
19536,2 Tuc. rpuBeHb
249,4 Tuc. rpuBeHb
12470 Tuc. rpuBeHb
32255,6 THC. TpUBEHb
38688.,4Tuc. rpuBeHb
6432,8 Tuc. rpuBeHb

PO3PAXYHKOBU NPUBYTOK

Cyma BuTpaT Ha OyAIBHULITBO CBUHOKOMILJIEKCY
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72270 TC. TpUBEHb



Cyma BUTpaT Ha 3aKyITiBJII0 MAaTOYHOTO TIOTOJTIB’ ST CBUHEH

BupoOuuui BuTpaTH 3a 7 pOKiB

[TorameHHs KpeauTy 3a 7 poKiB

B T.4. 32 PaXyHOK YaCTKOBOT'O BiJIIIIKOTyBaHHS
3 JlepkaBHOTO OIOJIKETY
Crata BiICOTKIB OaHKIBCHKOTO KPEIUTY 3a 7 POKIB

B T.4. 32 PaXyHOK YaCTKOBOI'O BIJIIIKO/yBaHHS

3 Jlep’aBHOTO OIOJIKETY

Pasom eumpam 3a 7 poxis

( B T.4. 3MEHILIEHHS BUTPAT 33 PaXyHOK YaCTKOBOT'O
BIJILIKOAYBaHHS 3 Jlep:kaBHOrO OIOIKETY)
Bupyuka BiJ peasnizalii IpoayKiii 3a 7 poKiB

Po3paxynkoBuii npuOyTOK 32 7 pOKiB

2800 THC. rpUBEHb

97931 tuc. rpuBeHb

72270 THC. TPUBEHB

23800 tHc. rpuBEHB
5971,6 tHc. rpuBeHb

(913,0+806,2)= 1719,2
THUC. TPUBEHB
176172,6 Tuc. rpuBEHb

25519,2 Ttuc. rpuBeHb
151734,0 Tuc. rpuBeHb

1080,6 THc. rpuBeHb

TEPMIH OKYIIHOCTI CBUHOKOMIIVIEKCY:

» 3 mo4artky OyAiBHHUITBA

> 3a mepioj BUPOOHUYON
TIITIBHOCTI

https://studik.info/

> > 7 pokiB
> > 5 pokiB
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